Analisi Matematica  -  Corsi A , B , R
Prova scritta del 16 . 01 . 2009

1.   
punti 10
Data la funzione 
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studiarne le principali proprietà e tracciarne il grafico (in particolare, precisare se esistono asintoti e punti di massimo o di minimo).

Lo studio della derivata seconda NON è richiesto.

Provare che la funzione può essere prolungata per continuità in x = 0, precisando con quale valore, e successivamente dire se la funzione così prolungata risulta anche derivabile in tale punto.

Dal grafico della funzione f ( x ) dedurre quello della funzione 



[image: image2.wmf] 

)

 x

(

 

log

1

  

-

  

1

 

  

 x

  

  

)

 x 

(

 

f

2

=

 
precisando se esistono punti di non derivabilità.

2.
punti 6
Dato l’integrale improprio
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stabilire se esiste finito, utilizzando un opportuno criterio di integrabilità.

3.
punti 9
Data la successione definita per ricorrenza da 
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verificare se è monotona e se è limitata ; successivamente, stabilirne il limite.

Verificare che ponendo a1 = ½ , la successione diventa costante.
4.
punti 8
Risolvere l’equazione differenziale


y y ’  =  x  
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Successivamente determinare la soluzione che verifica la condizione y ( 0 ) = -1 .

 Tutte le risposte devono essere adeguatamente giustificate.
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